

Nr. înregistrare

4580

Intrare

Data

28.03.2024

RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2023
al consilierului local Fortoeș Costel

Sunt membru al Consiliului local al comunei Unțeni, judeul Botoșani, ca urmare a alegerilor locale din anul 2020. Am candidat pe listele Partidului Pro România la aceste alegeri.

În anul 2023 am participat la toate ședințele organizate ale consiliului, susținând toate proiectele de hotărâri promovate care au respectat prevederile legale în vigoare, fapt pentru care nu a necesitat să promovez amendamente.

De asemenea, am participat la toate ședințele comisiei pentru activități economico-financiare agricultură, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț din care fac parte, una dintre cele mai importante comisii pe domenii de specialitate ale consiliului local, care mite avize consultative la proiectele de hotărâri.

În cadrul ședințelor consiliului local am intervenit pentru clarificarea unor probleme curente ale comunei, pentru rezolvarea acestora, potrivit legii.

Am intervenit la autoritatea executivă (primărie) solicitând utilajul necesar (buldoexcavator, autogreder) pentru îndreptarea drumurilor de exploatare agricolă pe satul Burlești, care au fost colmatate de intemperii și din alte cauze obiective, precum și în situația realizării aducțiunii cu apă în satul Burlești, precum și pentru asfaltarea drumurilor care urmează a se realiza. Nu am fost de acord, în cadrul ședințelor consiliului local în situația în care unii consilieri au făcut anumite dezbateri care nu se refereau la problematica supusă dezbaterii consiliului local, decizându-mă de aceste manifestări.

Am sprijinit autoritatea executivă în rezolvarea și clarificarea unor activități date în sarcina autorității pe anumite problematici (Legea fondului funciar, gospodărie comunală, etc.).

Am discutat cu cetățenii pentru clarificarea unor probleme curente ale primăriei, explicându-le cum pot fi rezolvate problemele cu care se confruntau, potrivit competențelor atribuite de lege consiliului local și primarului comunei.

Data: 28 martie 2024

Semnătura,

